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Resumen

= Acotamiento: Sea A C R, diremos que:

e A es acotado superiormente & dM €
R:Vee Az <M

e A es acotado inferiormente < M € A :
Vee A,z > M

e A es acotado < A es acotado superior e
inferiormente

» Maximo y minimo: Sea A C R, M;m € R,
diremos que:

e M es miximode A & M € A A M es
cot superior de A

e mesminimode A & m € A A m es cota
inferior de A

= Supremo e infimo: Sea A C R, s,u € R,
diremos que:

e s es supremo de A & s es cota superior
de A A\VM cota superior de A, s < M
e ues infimo de A < u es cota inferior de

A AVm cota inferior de A, u > m

» Proposicién (Caracterizacién via ¢): Sea
ACR,s,ueR

e ses supremo de A & s c.s. de A AVe >
0,dre A,s—e<zx

e u es infimo de A & u c.i. de A AVe >
0,dr € Aute>=x
Proposiciéon: Sea A C R, Mym € R,
e M es maximo de A = ds supremo de A
Ns =M
e m es minimo de A = Ju infimo de A

Au=m

Axioma del Supremo: VA C R,A # A A
acotado superiormente = 3 s supremo de A

Propiedad del infimo: VA C R, A # A A
acotado inferiormente = 3 u infimo de A

Raiz n-ésima: x € R ,n € N : {/z =
sup{r € R |r" < x}

Teorema: N no es acotado superiormente.

Teorema (Propiedad Arquimediana):
Ve,AIneN,n-g>1
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DEFINICION (SUCESION) Una sucesién real es una funcién:

N — R
n — f(n)

DEFINICION (CONVERGENCIA) Diremos que la sucesién (s,) converge a ¢ o bien
que los términos s, tienden a ¢ (lo cnal anotaremos s, —+ £) si se cumple que:

(¥z = 0)(Ing € M)(¥n > np) sp € [{ — 2, { + 2.

Teorema 9.1. Si (s,) es una sucesidn que converge a {; € B y también a {, € R,

entonces necesariamente £ = [y,

DerNicioN (DEFINICION DE LIMITE DE UNA SUCESION) Si (s,) es una sucesion
que converge a [, entonees { se llama [imife de la sue

esion, lo cual se anotara:

{ = lim s, o hien {=lims, ohen { = lim s,.
" n—no

DEFINICION (DEFINICION DE SUCESION NULA) (s,) se lamard sucesién nula si
Sp = (L

DEFINICION (SUCESION ACOTADA) (s,) se llamard sucesién acotada si

(3M > 0) (Vn € N) |sa] < M.

Teorema 9.2. Sean (u,), (v,) sucesiones. Las siguientes proposiciones son ciertas

1. {uy) es nula siy sdlo si (Jua|) es nula.

2. Si(uy) es una sucesion nula entonces (u,) es una sucesion acotada.

2. Si () es una sucesion nula y Iny € N, ¥n > ny, |v,| < w, enfonces (vy) es una

sucesion nula.

4. 81 (u,) ¥ (v,) son sucestones nulas entonces (w, +v,) ¥ (u, - v,) son sucestones
nulas,

W

Si(ug) y (vn) son sucesiones acotadas entonces (uy +vy ) y (uy v, ) son sucesiones
acotadas.

6. Si(u,) es una sucesidn nula y (v,) es una sucesidn acotada entonces (u, - v,) es
una sucesion nula. Un caso particular de esto es cuando v, = ¢ constante.
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w5, =a, para a € R, satisface lim s, = a

= limd =0

] 1i1ﬂ73r = (), para k € M.

= 5, =0, para k € N, no es acotada hiego diverge.

_oan” 4 nﬂ_ln"'l +--dan+a
T byt byt by

Sn
para p.g € MU {0}

e sip < g, entonces s, — ()

. ay
e sip =g, entonces s, — -

i

e sip > g, entonces (}) —+ 0. Entonces

s,) o es acotada y luego diverge.

w lim 2 =0,

e

= lim % =0, para a € R.

Proposicién 9.1. Sea (s,) una sucesion de nimeros reales entonces s, — [ =
(8p — £) es una sucesion nula.

Proposicién 9.2. Sea (s,) una sucesidn de nimeros reales. Si (s,) es convergente
entonces (s,) es acotada.

Proposicién 9.3 (Algebra de limites). Sean (u,) y (v,) dos sucesiones convergen-
tes a w y v, respectivamente. Sea A € T, entonces las sucesiones (i, + vn), (it = vs),
(1t - 1) ¥ (M) som fambién convergentes a w + v, u — v, w- v y Au, respectivamente.

Es decir, siu, = u y v, = v entonces:

w lim{w, +v,) = Hmu, + limw,
= lim{wu, — 1,',1) = limuy, — limwy,

(
(

w lim(uy, - v, ) = lmu, - limou,
(

w lim(Aw,) = Alimoa,.

Proposicion 9.4. Si (s,) es una sucesion nuln entonc

o sucesion (il)‘ de estar bien
definida, es no acofada y en consecuencia no es convergente.

Proposicién 9.6. Sea (s,,) una sucesion real. Si (s,,) converge a [ # 0 enfonces:

(1) (Ing € M)(¥n = ny) tal que s, tiene el mismo signo de ¢ (es decir s, - £ >0 ).

{2} La sucesidn {HL) es acotada.

Proposicién 9.7. Sean (u,) y (v,.) dos sucesiones convergentes a u y v respectivamen-
te. Siv 0, la sucesion (w,/v,) es convergente a (u/v).

Es decir

LU limug,
lim— = ——.
u, lim v,



